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Protokoll styrelsemöte  

Dag och tid: 2025-05-05 kl. 17.00 -18:45 

Plats: Teamsmötet 

Närvarande: 

Jytte Guteland, ordförande   Klara Ellström 

Anders Davidsson, vice ordförande             Kristina Franzen 

Thomas Åkesson, kassör           Magnus Andersson 

Andreas Sjögren     Sara Gunnarsson 
Ann-Sofie Eriksson 
Göran Bäckstrand 
Ulf Sjödin 

 

Anders Ramberg, kanslisamordnare, adjungerad 

         

Frånvarande: Karl Gunnar Svensson, Eleni Rezaii Liakou  

 

Mötets öppnande samt upprop 
 

Ordföranden öppnade styrelsemötet.  
 
§ 1. Val av justerare  
 

Styrelsen beslutar utse Thomas Åkesson att justera protokollet 

 
§ 2. Godkännande av dagordningen 
  

Styrelsen beslutar att godkänna och fastställa utsänd dagordning. 
  

§ 3. Sekreterare för mötet 
 

Styrelsen beslutade utse Göran Bäckstrand till sekreterare för mötet. 
 
§ 4. Föregående protokoll - styrelsemöte 2025-03-10 och genomgång av uppdrag 
  

Ordföranden gör en genomgång av uppdrag från protokoll 2025-03-10: 
 

a) Ordförande Jytte Guteland med hjälp av Klara Ellström tar fram ett förslag till 
program för en digital konferens 

Ordförande Jytte Guteland och Klara Ellström har till mötet inte ett färdigt förslag på 

upplägg och genomförande av digitala konferenser.  
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Styrelsen beslutar att kommande styrelse ges fortsatt uppdrag att arbeta med 

frågan för ett genomförande.  

 
§ 6. Ekonomi – Kassör Thomas Åkesson redogör för det aktuella läget. Kanslisamordnaren 
        ger en lägesbild över antalet medlemmar i förbundet 
 

Kassör Thomas Åkesson redovisar det ekonomiska läget. Samtliga medlemsavgifter har 
inkommit och dessa intäkter utgör 335 000 kr. Merparten av kostnaderna kommer 
senare under året men kassören konstaterar att föreningen har en ekonomi i balans. 
 
Styrelsen för sedan en diskussion kring hur medlemskap ska räknas. Vissa kommuner 
har gått samman i samarbete i form av förbund med gemensam nämnd. Andra 
kommuner har gått samman med andra kommuners förvaltningsorganisation i en 
gemensam förvaltning så kallad avtalssamverkan, där varje enskild kommun har en 
egen politisk nämndorganisation. 
 
Styrelsen diskuterar frågan och finner det rimligt att i de fall där man har en gemensam 
organisation, både politiskt och på tjänstemannasidan, ska alla kommuner ingående i 
denna organisation räknas som medlemmar. Medlemsavgiften räknas då utifrån det 
samlade kommuninvånarantalet för dessa kommuner. I de kommuner där man endast 
har en förvaltning, som samarbetar med en eller flera kommuners förvaltnings-
organisation-/er, men där det finns separata politiska nämnder i respektive kommun, 
behöver respektive kommun betala medlemsavgift för att räknas som medlem.  
 

Styrelsen beslutar att lägga både den ekonomiska redovisningen samt diskussionen 
om medlemskap till handlingarna. 
 

§ 7. Genomgång av årsmöteskonferens i Stockholm och höstkonferens i Jönköping 
 

Anders Ramberg informerar om läget inför årsmötetskonferensen. Det är bra med 
anmälningar. Styrelsen diskuterar hur vi får i gång bra interaktivitet under konferensen 
och i samband med gruppdiskussioner. Styrelsen diskuterar även innehållet i 
gruppdiskussionerna och vikten av styrelsemedlemmarnas roll i dessa.   

Vidare informerar Göran Bäckstrand och Anders Ramberg om arbetet och planeringen 
inför höstkonferensen i Jönköping 14–15 oktober.    

 
Styrelsen beslutar att man har fått en god information om årets konferenser och 
lägger ärendet till handlingarna.  
 

§ 9. Nästa styrelsemöte 
 

Styrelsen beslutar att nästa styrelsemöte fastställes till 25 augusti, kl. 17.00-19.30 
och genomförs digitalt i plattformen TEAMS. 
 
Styrelsen beslutar vidare att information och annat inför höstmötet ska skickas ut 
till Sveriges kommuner innan midsommar. 
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§ 10.  Mötet avslutas  

 

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar sammanträdet avslutat 

 

Ordförande     Justerare    Sekreterare 
 
 
Jytte Guteland    Thomas Åkesson   Göran Bäckstrand 
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Protokoll styrelsemöte  



Dag och tid: 2025-05-05 kl. 17.00 -18:45 



Plats: Teamsmötet 



Närvarande: 



Jytte Guteland, ordförande   Klara Ellström 



Anders Davidsson, vice ordförande             Kristina Franzen 



Thomas Åkesson, kassör           Magnus Andersson 



Andreas Sjögren     Sara Gunnarsson 
Ann-Sofie Eriksson 
Göran Bäckstrand 
Ulf Sjödin 



 



Anders Ramberg, kanslisamordnare, adjungerad 



         



Frånvarande: Karl Gunnar Svensson, Eleni Rezaii Liakou  



 



Mötets öppnande samt upprop 
 



Ordföranden öppnade styrelsemötet.  
 
§ 1. Val av justerare  
 



Styrelsen beslutar utse Thomas Åkesson att justera protokollet 



 
§ 2. Godkännande av dagordningen 
  



Styrelsen beslutar att godkänna och fastställa utsänd dagordning. 
  



§ 3. Sekreterare för mötet 
 



Styrelsen beslutade utse Göran Bäckstrand till sekreterare för mötet. 
 
§ 4. Föregående protokoll - styrelsemöte 2025-03-10 och genomgång av uppdrag 
  



Ordföranden gör en genomgång av uppdrag från protokoll 2025-03-10: 
 



a) Ordförande Jytte Guteland med hjälp av Klara Ellström tar fram ett förslag till 
program för en digital konferens 



Ordförande Jytte Guteland och Klara Ellström har till mötet inte ett färdigt förslag på 



upplägg och genomförande av digitala konferenser.  
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Styrelsen beslutar att kommande styrelse ges fortsatt uppdrag att arbeta med 



frågan för ett genomförande.  



 
§ 6. Ekonomi – Kassör Thomas Åkesson redogör för det aktuella läget. Kanslisamordnaren 
        ger en lägesbild över antalet medlemmar i förbundet 
 



Kassör Thomas Åkesson redovisar det ekonomiska läget. Samtliga medlemsavgifter har 
inkommit och dessa intäkter utgör 335 000 kr. Merparten av kostnaderna kommer 
senare under året men kassören konstaterar att föreningen har en ekonomi i balans. 
 
Styrelsen för sedan en diskussion kring hur medlemskap ska räknas. Vissa kommuner 
har gått samman i samarbete i form av förbund med gemensam nämnd. Andra 
kommuner har gått samman med andra kommuners förvaltningsorganisation i en 
gemensam förvaltning så kallad avtalssamverkan, där varje enskild kommun har en 
egen politisk nämndorganisation. 
 
Styrelsen diskuterar frågan och finner det rimligt att i de fall där man har en gemensam 
organisation, både politiskt och på tjänstemannasidan, ska alla kommuner ingående i 
denna organisation räknas som medlemmar. Medlemsavgiften räknas då utifrån det 
samlade kommuninvånarantalet för dessa kommuner. I de kommuner där man endast 
har en förvaltning, som samarbetar med en eller flera kommuners förvaltnings-
organisation-/er, men där det finns separata politiska nämnder i respektive kommun, 
behöver respektive kommun betala medlemsavgift för att räknas som medlem.  
 



Styrelsen beslutar att lägga både den ekonomiska redovisningen samt diskussionen 
om medlemskap till handlingarna. 
 



§ 7. Genomgång av årsmöteskonferens i Stockholm och höstkonferens i Jönköping 
 



Anders Ramberg informerar om läget inför årsmötetskonferensen. Det är bra med 
anmälningar. Styrelsen diskuterar hur vi får i gång bra interaktivitet under konferensen 
och i samband med gruppdiskussioner. Styrelsen diskuterar även innehållet i 
gruppdiskussionerna och vikten av styrelsemedlemmarnas roll i dessa.   



Vidare informerar Göran Bäckstrand och Anders Ramberg om arbetet och planeringen 
inför höstkonferensen i Jönköping 14–15 oktober.    



 
Styrelsen beslutar att man har fått en god information om årets konferenser och 
lägger ärendet till handlingarna.  
 



§ 9. Nästa styrelsemöte 
 



Styrelsen beslutar att nästa styrelsemöte fastställes till 25 augusti, kl. 17.00-19.30 
och genomförs digitalt i plattformen TEAMS. 
 
Styrelsen beslutar vidare att information och annat inför höstmötet ska skickas ut 
till Sveriges kommuner innan midsommar. 
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§ 10.  Mötet avslutas  



 



Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar sammanträdet avslutat 



 



Ordförande     Justerare    Sekreterare 
 
 
Jytte Guteland    Thomas Åkesson   Göran Bäckstrand 
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